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Unità	filtrante	modulare	per	polveri

Unité filtrante modulaire pour poussières

Absack-Filter	für	Holzstaub	und	-Späne.	
Modulbauweise

Unidad filtrante modular para polvos
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MODULARITÀ: 
i filtri FM sono costruiti in pannelli prefabbricati zincati facilmente assemblabili in unità 
modulari standard rispettivamente da 1 mt (FM 1), 
2 mt (FM 2), 3 mt (FM 3), 4 mt (FM 4) e 5 mt (FM 5). 
Data quindi questa caratteristica peculiare gli FM si presentano totalmente scomponibili 
consentendo di contenere anche i relativi costi di trasporto.

ELEVATA EFFICIENZA FILTRANTE: 
l’elevato numero di manichette impiegato e il particolare tipo di feltro agugliato in polie-
stere ad alta permeabilità con cui esse vengono realizzate, consentono una migliore 
efficienza di filtrazione e perdite di carico inferiori rispetto ai tessuti tradizionali quali per 
esempio il cotone. Di serie viene fornito un feltro agugliato tipo A da 270 gr/m2.
Per polveri fini (es. levigatura) si consiglia l’uso di un feltro tipo B ad alta efficienza di 
filtrazione con grammatura di 400 gr./m2. Sono inoltre disponibili su richiesta speciali 
materiali filtranti con trattamenti antistatici e certificazione BIA, USG e USG,C. 

INGOMBRI MINIMI: 
gli FM sono stati realizzati in modo da contenerne le dimensioni in rapporto alle superfici 
filtranti al fine di renderne possibile l’installazione anche in quei locali in cui é minimo lo 
spazio disponibile.

NOTEVOLE ECONOMICITÀ: 
la serie dei depolveratori FM é in assoluto la versione più semplice ed economica tra le 
unità di filtrazione ad elevata superficie filtrante.

MODULARITÉ: 
les filtres FM sont construits en panneaux préfabriqués galvanisés, facilement assem-
blable, en unité modulaires standard, respìectivement de 1 m (FM 1), 2 m (FM 2), 3 
m (FM 3), 4 m (FM 4) et 5 m (FM 5). Grâce à cette particularité, les FM se présentent 
entièrement démontables ce qui permet de limiter les frais de transport.

EFFICACITÉ FILTRANTE ELEVÉE: 
le nombre important de manches utilisées et le type particulier de feutre aiguillé, d’une 
perméabilité élevée,avec lequel elles sont réalisées permettant une meilleure filtration et 
des pertes de charge inférieures par rapport aux tissus traditionnels comme par exemple 
le coton. De série on fournit un feutre aiguillé de type A de 270 gr/m2 standard. Pour les 
poussières fines (ex. le polissage) on conseille d’utiliser un feutre de type B de 400 gr/m2. 
On peut obtenir, sur demande, des midias filtrants avec traitement antistatique ou autres 
avec certification  BIA, USG e USG,C.

ENCOMBREMENT TRES REDUIT:
en réalisant les FM on s’est appliqués particulièrement à limiter l’encombrement rapport 
aux surfaces filtrantes afin d’en faciliter l’installation même dans des locaux où l’éspace 
disponible est très réduit

UNE ÉCONOMIE CONSIDERABLE: 
la série des dépoussiéreurs FM est réelement la version la plus économique et la plus 
simple parmi les unitées de filtration ayant une surface filtrante élevée.

l’uniTà FilTranTe FM rappresenTa la soluzione più econoMica e Meno ingoMbran-
Te per la FilTrazione di polveri che richiedono una elevaTa superFicie FilTranTe 
(per eseMpio levigaTure di legno). ovviaMenTe il depolveraTore FM riMane 
seMpre valido per la FilTrazione di polveri e piccoli Trucioli quando quesTi non 
siano presenTi in grandi voluMi Tali  da richiedere l’iMpiego di Mini-silo o silo di 
conTeniMenTo.

le FilTre Modulaire FM représenTe la soluTion la plus éconoMique eT la Moins 
encoMbranTe pour FilTrer les poussières de bois qui exigenT une iMporTanTe sur-
Face FilTranTe (ponçage, sciage, polissage). lorsqu’une grande quanTiTé de cope-
aux esT produiTe (Type le Faces eTc...). nous conseillons à la place de groupes 
à récupéraTion par sac des soluTions Type silos, siloFilTres, cycloFilTre, eTc... 
nous vous proposons de vous aider dans vos recherches eT éTudes.

FM 4NB  con box insonorizzato per ventilatore (OPTIONAL)
FM 4NB  avec box d’insonorisation pour ventilateur (OPTIONAL)
FM 4NB  with fan soundproofed box (OPTIONAL)
FM 4NB  mit Schalldämmbox für Ventilator (OPTIONAL)
FM 4NB  con box insonorizado (OPTIONAL)

FM 2NBP versione pannellata 
FM 2NBP version carené
FM 2NBP  panelled version 
FM 2NBP verkleidete Ausführung
FM 2NBP version cerrada con paneles 

® Unité filtrante modulaire pour poussières  -  Modular filter unit for dusts    
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MODULAR DESIGN: 
The FM filters are manufactured in galvanized prefabricated panels which are easly 
assembled in standard modular units of 1 m (FM 1), 2 m (FM 2), 3 m (FM 3), 4 m (FM 4) 
and 5 m (FM 5). 
This reduces considerably transport costs since the FM’s are being shipped in knock 
down form.

IMPROVED FILTERING EFFICIENCY: 
The high number of sleeves and the highly permeable needle polyester felt used impro-
ves the filtering efficiency as well as reducing pressure loss compared to traditional 
fabrics such as cotton. 
A needle felt type A (270 gr/m2) is supplied as standard. 
For fine powders (e. g. sanding) the use of a type B felt is advised (with weight of 400 gr/
m2). Are also available, on request, special filtering materials with antistatic treatment 
and BIA certification USG and USG,C.

SPACE-SAVING: 
The FM’s have been created with a view to keep the overall dimensions small in relation 
to the filtering surface. 
This means they can be installed where the space  available  is extremely restricted.

EXCEPTIONALLY ECONOMICAL: 
the FM series is the most simple and the cheapest of the filtration units with large filte-
ring surface area.

MODULBAUWEISE: 
Die FM- Filter sind aus vorgefertigten verzinkten Paneelen gebaut, die leicht zusammen-
montiert werden können und in Standardgrößen von 1 m (FM 1), 2 m (FM 2), 3 m (FM 3),  4 
m (FM 4) und 5 m (FM 5)  geliefert werden. 
Durch diese Eigenschaft erweisen sich die FM- Filter als vollständig zerlegbar, was auch 
eine Minderung der Transportkosten bedeutet.

ERHÖHTE FILTRIERLEISTUNG: 
Die größere Anzahl eingebauter Saugschläuche und eine besonders durchlassige 
Nadelfilzqualität, aus der diese Schläuche gefertigt sind, gewährleisten eine erhöhte 
Filtrierleistung und weniger Verluste beim Ansaugvorgang, im Verhältnis zu traditionellen 
Materialien, wie z.b. Baumwolle. 
Serienmäßig liefern wir eine Nadelfilz Typ A mit 270 gr/m2 Gewicht. Für feinstäube (z.b. 
schleifen) empfehlen wir nadelfilz Typ B mit 400 gr/m2 Gewicht.   Auf Wunsch können 
besondere Filtermaterialien, antistatisch und BIA, USG und USG,C geliefert werden.

RAUMSPAREND: 
Die “FM” -Filter sind unter besonderer Berücksichtigung des Verhältnisses von 
Abmessungen und Filterfläche konstruiert, um damit die Installation auch in solchen 
Räumen zu ermöglichen, in denen nur wenig Platz zur Verfügung steht.

BEMERKENSWERTE EINSPARUNG: 
Die Serie der “FM” Filtereinheiten ist die absolut einfachste und preiswerteste 
Ausführung unter den Filtergeräten mit erhöhter Filterfläche.

MODULARIDAD: 
los filtros FM están realizados con paneles prefabricados galvanizados, fáciles de 
ensamblar en unidades modulares estándar de 1 m (FM 1), 2 m (FM 2), 3 m (FM 3), 4 
m (FM 4) y 5 m (FM 5). Gracias a esta característica particular, los FM son totalmente 
desmontables, y también permiten limitar los respectivos costes de transporte.

ELEVADA EFICIENCIA FILTRANTE:
el gran número de mangas utilizadas y el tipo de  fieltro agujado de poliéster especial 
de elevada permeabilidad con el que están realizadas, permiten una mayor eficiencia de 
filtración y pérdidas de carga inferiores con relación a los tejidos tradicionales como, por 
ejemplo, el algodón. 
De serie se entrega un fieltro agujado tipo A de 270 gr./m2. 
Para los polvos finos (por ej., esmerilado) se recomienda usar un fieltro tipo B de alta 
eficiencia de filtración, con un gramaje de 400 gr./m2. 
Además, a petición se ofrecen materiales filtrantes especiales con tratamientos antie-
státicos y certificación BIA, USG y USG, C.

DIMENSIONES MÍNIMAS: 
los FM han sido realizados para limitar sus dimensiones con relación a las superficies 
filtrantes, para poder instalarlos incluso en locales con un espacio mínimo a disposición.

NOTABLE ECONOMÍA: 
la serie de eliminadores de polvo FM es, sin lugar a dudas, la versión más sencilla y 
económica de las unidades de filtración de elevada superficie filtrante

The FM Modular FilTer uniT is The cheapesT and MosT pracTical soluTion For 
The reMoval oF dusTs requiring a large FilTering surFace (e.g. wood sanding). 
The FM dusT FilTer is, oF course, also ideal For The FilTering oF dusT and sMall 
chips where The quanTiTy is noT so big To require The use oF a Mini-silo or sepa-
raTe conTainer (silo).

der in Modulbauweise geFerTigTe FM-FilTer sTellT eine äussersT günsTige 
und rauMsparende lösung dar, wenn es haupTsächlich uM die beseiTigung von 
holzsTaub gehT, der eine besTiMMTe grösse der FilTerFläche erForderlich 
MachT (z.b. beiM schleiFvorgang). naTürlich eigneT sich die FilTereinheiT FM 
auch Für die FilTraTion von holzsTaub und rleinen spänen, soFern diese nichT 
in grösseren Mengen auFTauchen und daMiT den einsaTz eines silo oder Minisilo  
erForderlich Machen.

la unidad FilTranTe FM es la solución Más econóMica y de diMensiones Más redu-
cidas para la FilTración de polvos que exigen una elevada superFicie FilTranTe 
(por ejeMplo, el lijado de la Madera). por supuesTo, el eliMinador de polvo FM 
es un equipo sieMpre válido para la FilTración de serrín y de pequeñas viruTas 
cuando no esTén presenTes en volúMenes que exijan el uso de Mini-silos o silos 
de conTención.

3 FM 2NB con box insonorizzato per ventilatore (OPTIONAL)
FM 2NB avec box d’insonorisation pour ventilateur (OPTIONAL)
FM 2NB with fan soundproofed box (OPTIONAL)
FM 2NB mit Schalldämmbox für Ventilator (OPTIONAL)
FM 2NB con box insonorizado (OPTIONAL)

FMModulfilergerät für Holzstaub und -Späne  -  Unidad filtrante modular para polvos
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PULIZIA MANICHETTE: 
le versioni A e AP vengono fornite senza alcun sistema di 
pulizia delle manichette in quanto quest’ultime sono attraver-
sate dal flusso d’aria dall’alto verso il basso che favorisce la 
decantazione nelle sacche di raccolta delle polveri più pesan-
ti, mentre quelle fini sono trattenute dal filtro.
Le versioni B e BP sono fornite standard con sistema di puli-
zia a motovibratore da 0,12 HP/95 W. 
Le operazioni di pulizia devono avvenire ad elettroaspiratore 
spento.

NETTOYAGE DES MANCHES: 
les versions A et AP sont fournies sans aucun système de 
nettoyage des manches car celles-ci sont traversées par un 
flux d’air du haut vers le bas qui permet la decantation des 
poussières les plus grosses tandis que les plus fines sont 
retenues par le filtre.  
Les version B et BP sont fournies standard avec systeme de 
nettoyage a motovibreur de 0,12 HP/95 W. 
Les opérations de nettoyage doivent toujours s’effectuer lor-
que le motoventilateur est arrêté

SLEEVES CLEANING: 
the A and AP versions are supplied without any system of 
cleaning for sleeves. 
This is because there is a flow of air through the sleeves from 
top to bottom, which improves the decanting of the heavier 
dust in the collecting bags, while the lighter dust is trapped 
by the filter. 
The B and BP standard version have cleaning system with a 
0,12 HP/95 W motorised vibrator. 
For best results cleaning process must be carried out when 
the fan is not in operation.

REINIGUNG DER FILTERSCHLÄUCHE: 
die Ausführungen A und AP werden ohne Filterabreinigung 
geliefert, da in diesen, die Luft von oben nach unten strömt, 
wobei die Absonderung des schweren Staubes erleichtert 
wird, während der feine Staub vom Filter aufgenommen wird.  
D i e  A u s f ü h r u n g e n  B  u n d  B P  w e r d e n  i n  d e r 
Standardausführung mit Reinigungsystem durch Rüttler  
geliefert, der eine Leistung von 0,12 HP/95 W hat. 
Die Reinigung soll nur mit stillstehendem Ventilator erfolgen.

LIMPIEZA DE LAS MANGAS: 
las versiones A y AP se entregan sin ningún sistema de lim-
pieza de las mangas, ya que el flujo de aire las atraviesa de 
arriba hacia abajo, favoreciendo la decantación de los polvos 
más pesados en las bolsas de recogida, mientras que los 
más finos son retenidos por el filtro. 
Las versiones B y BP se entregan estándar con sistema de 
limpieza a motovibrador de 0,12 HP/95 W. 
Las operaciones de limpieza se deben llevar a cabo con el 
ventilador apagado. 

®

ANTIPOLLUTION  SYSTEMS

11

22

11

11

1 Rilevamento scintilla
Détecteur	d’étincelles
Spark detector 

 Funken-Melder
Revelador de chispas  

2  Pannello antiscoppio
Panneau antiexplosion
Explosion relief panel

 Druckentlastungspaneel
Panel antiexplosion

• ESEMPIO	D’INSTALLAZIONE	“FM NBP”	CON	REINTEGRO	DELL’ARIA	CALDA	IN	AMBIENTE	DI	LAVORO	(dove consentito)

®

•	 exemple	d’installation	d’un
“FM NBP”	avec	récuper-
ation	de	l’air	chaud	dans	
l’atelier	quand	permis.

•	 installation	example	of	
an	“FM NBP”	with	hot	air	
recovery	when	permitted.

•	 mod.“FM NBP”	mit
umluftbetrieb	wenn	erlaubt

•	 ejemplo	de	instalacion	“FM 
NBP”	con	reintegracion	del
aire	caliente	en	el	ambiente	
de	trabajo	si	es	permitido

Deflettore flusso aria 
Deflecteur flux d’air

Air flow deflector
Luftdeflektor

Deflector de aire

Motovibratore pulizia filtri
 (solo per versioni B)

Motovibreur nettoyage filtres
(seulement pour version B)

Filters cleaning vibrator
(only for B versions)

Rüttler für Filterabreinigung
(nur  für die Ausführungen B). 

Motovibrador para la limpieza de 
los filtros

(sólo para las versiones B)

Porta manutenzione 
Porte d’inspection
Maintenance door

Inspektionstüre
Puerta de manteni-

miento

· Tutti i dati contenuti in questo catalogo sono suscettibili di variazioni e miglioramenti. La CORAL si riserva il diritto di modifiche senza preavviso.

· Les données sus-indiquées peuvent être modifiées et ameliorées. CORAL a le droit d’effectuer ces changements sans obligation de préavis.

· Values on this catalogue are indicative and can be subject to modification and improvements.  
CORAL reserves the right to change them without previous advice.

· Änderungen vorbehalten.

· Todos los datos contenidos en este catálogo pueden sufrir variaciones y mejoras.   
CORAL se reserva el derecho de aportar modificaciones sin aviso previo.
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FM 1/HA
FM 1/HAP
FM 2/HA
FM 2/HAP
FM 3/HA
FM 3/HAP
FM 4/HA
FM 4/HAP
FM 5/HA
FM 5/HAP

FM 1/NA
FM 1/NAP
FM 2/NA
FM 2/NAP
FM 3/NA
FM 3/NAP
FM 4/NA
FM 4/NAP
FM 5/NA
FM 5/NAP

FM 1/RA
FM 1/RAP
FM 2/RA
FM 2/RAP
FM 3/RA
FM 3/RAP
FM 4/RA
FM 4/RAP

 3954-2326 28-304 2 0,49-17,2 4600 1100 3865 4460 16 2500
 3954-2326 28-304 2 0,49-17,2 4600 1100 3865 4460 16 2500
 7907-4651 56-608 4 0,98-34,5 4600 2200 3865 4460 32 2500
 7907-4651 56-608 4 0,98-34,5 4600 2200 3865 4460 32 2500
 11861-6977 85-912 6 1,47-51,8 4600 3300 3865 4460 48 2500
 11861-6977 85-912 6 1,47-51,8 4600 3300 3865 4460 48 2500
 15814-9303 113-1215 8 1,96-69,1 4600 4400 3865 4460 64 2500
 15814-9303 113-1215 8 1,96-69,1 4600 4400 3865 4460 64 2500
 19460-11447 139-1496 10 2,45-86,4 4600 5500 3865 4460 80 2500
 19460-11447 139-1496 10 2,45-86,4 4600 5500 3865 4460 80 2500

 3180-1871 23-244 2 0,49-17,2 4100 1100 3365 3960 16 2000
 3180-1871 23-244 2 0,49-17,2 4100 1100 3365 3960 16 2000
 6360-3741 45-489 4 0,98-34,5 4100 2200 3365 3960 32 2000
 6360-3741 45-489 4 0,98-34,5 4100 2200 3365 3960 32 2000
 9540-5612 68-733 6 1,47-51,8 4100 3300 3365 3960 48 2000
 9540-5612 68-733 6 1,47-51,8 4100 3300 3365 3960 48 2000
 12720-7482 91-978 8 1,96-69,1 4100 4400 3365 3960 64 2000
 12720-7482 91-978 8 1,96-69,1 4100 4400 3365 3960 64 2000
 15260-8976 109-1173 10 2,45-86,4 4100 5500 3365 3960 80 2000
 15260-8976 109-1173 10 2,45-86,4 4100 5500 3365 3960 80 2000
 
 2406-1415 17-185 2 0,49-17,2 3600 1100 2865 3460 16 1500
 2406-1415 17-185 2 0,49-17,2 3600 1100 2865 3460 16 1500
 4812-2831 34-370 4 0,98-34,5 3600 2200 2865 3460 32 1500
 4812-2831 34-370 4 0,98-34,5 3600 2200 2865 3460 32 1500
 7219-4246 52-555 6 1,47-51,8 3600 3300 2865 3460 48 1500
 7219-4246 52-555 6 1,47-51,8 3600 3300 2865 3460 48 1500
 9625-5662 69-740 8 1,96-69,1 3600 4400 2865 3460 64 1500
 9625-5662 69-740 8 1,96-69,1 3600 4400 2865 3460 64 1500

 Modello Portata max Superficie filtrante N. sacche Capacità max T L N F Q.tà  H 
    di raccolta contenimento sacche      maniche maniche
  
 Modèle Débit max Surface filtrante Nombre de sacs Capacité max T L N F Q.té H
    de récuperation des sacs     manches manches
          
 Model Max air flow Filtering surface Number of Bags max  T L N F Sleeves Sleeves
    collecting bags collecting volume     qty H

 Modell Max Luftleistung Filterfläche Abfallsäcke  Max Speichervolümen T L N F Zahl H
          Schläuche Schläuche

 Modelo Caudal máx Superficie filtrante N° bolsas de recollecion Capacidad máx T L N F N°  H
     contención bolsas     mangas mangas

  m3/h - c.f.m. m2 - Sq. Ft. Ø500 mm m3 - Cubic Ft. mm mm mm mm  mm

17
07

H

85
0

172

L

172

T
1090

F

N

17
07

H

1090

T

85
0

172

L

172

F

FM
/A

FM
/A

P

FM
 H

FM
 R

FM
 N

FM/A
FM/B

 Altezza maniche
 Hauteur manches
 Sleeves height
 Höhe Filterschlãuche
 Altura mangas

 mm

R  1500

N  2000

H 2500

CaratteristiChe teCniChe

CaraCteristiques teChniques - teChniCal features - teChnisChe daten - CaraCteristiCas téCniCas

Modello INgressI N° UscIte N°
Modele eNtrée N° sortIes N°
Model INlets N° oUtlets N°
Modell eINBlas Zahl aUsBlas Zahl
Modelo eNtradas N° salIdas N°
 mm  mm

FM 1     600x250  1 600x250  1
FM 2  600x250  1 600x250  2
FM 3  600x250  1 600x250  3
FM 4  600x250  1 600x250  4
FM 5 600x250  1 600x250  5

FM/A

 Ø maniche
 Ø manches
 Sleeves Ø
 Filterschlãuchen Ø
 Ø mangas

 mm

  220

 220

 220
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FM 1/HB
FM 1/HBP
FM 2/HB
FM 2/HBP
FM 3/HB
FM 3/HBP
FM 4/HB
FM 4/HBP
FM 5/HB
FM 5/HBP

FM 1/NB
FM 1/NBP
FM 2/NB
FM 2/NBP
FM 3/NB
FM 3/NBP
FM 4/NB
FM 4/NBP
FM 5/NB
FM 5/NBP

FM 1/RB
FM 1/RBP
FM 2/RB
FM 2/RBP
FM 3/RB
FM 3/RBP
FM 4/RB
FM 4/RBP

 4094-2408 29-315 2 0,49-17,2 4600 1100 4420 16 2500
 4094-2408 29-315 2 0,49-17,2 4600 1100 4420 16 2500
 8187-4816 58-629 4 0,98-34,5 4600 2200 4420 32 2500
 8187-4816 58-629 4 0,98-34,5 4600 2200 4420 32 2500
 12281-7224 88-944 6 1,47-51,8 4600 3300 4420 48 2500
 12281-7224 88-944 6 1,47-51,8 4600 3300 4420 48 2500
 16374-9632 117-1258 8 1,96-69,1 4600 4400 4420 64 2500
 16374-9632 117-1258 8 1,96-69,1 4600 4400 4420 64 2500
 19768-11628 141-1519 10 2,45-86,4 4600 5500 4420 80 2500
 19768-11628 141-1519 10 2,45-86,4 4600 5500 4420 80 2500

 3320-1953 24-255 2 0,49-17,2 4100 1100 3920 16 2000
 3320-1953 24-255 2 0,49-17,2 4100 1100 3920 16 2000
 6640-3906 47-510 4 0,98-34,5 4100 2200 3920 32 2000
 6640-3906 47-510 4 0,98-34,5 4100 2200 3920 32 2000
 9960-5859 71-765 6 1,47-51,8 4100 3300 3920 48 2000
 9960-5859 71-765 6 1,47-51,8 4100 3300 3920 48 2000
 13280-7812 95-1021 8 1,96-69,1 4100 4400 3920 64 2000
 13280-7812 95-1021 8 1,96-69,1 4100 4400 3920 64 2000
 15960-9388 114-1236 10 2,45-86,4 4100 5500 3920 80 2000
 15960-9388 114-1236 10 2,45-86,4 4100 5500 3920 80 2000
 
 2546-1498 18-196 2 0,49-17,2 3600 1100 3420 16 1500
 2546-1498 18-196 2 0,49-17,2 3600 1100 3420 16 1500
 5092-2996 36-391 4 0,98-34,5 3600 2200 3420 32 1500
 5092-2996 36-391 4 0,98-34,5 3600 2200 3420 32 1500
 7639-4493 55-587 6 1,47-51,8 3600 3300 3420 48 1500
 7639-4493 55-587 6 1,47-51,8 3600 3300 3420 48 1500
 10185-5991 73-783 8 1,96-69,1 3600 4400 3420 64 1500
 10185-5991 73-783 8 1,96-69,1 3600 4400 3420 64 1500

 Modello Portata max Superficie filtrante N. sacche Capacità max T L N Q.tà  H 
    di raccolta contenimento sacche     maniche maniche
  
 Modele Débit max Surface filtrante Nombre de sacs Capacité max T L N Q.té H
    de récuperation des sacs    manches manches

 Model Max air flow Filtering surface Number of Bags max  T L N Sleeves Sleeves
    collecting bags collecting volume    qty H

 Modell Max Luftleistung Filterfläche Abfallsäche  Max Speichervolümen T L N Zahl H
         Schläuche Schläuche

 Modelo Caudal máx Superficie filtrante N° bolsas de recoleccion Capacidad máx T L N N° H
     contención bolsas    mangas mangas

  m3/h - c.f.m. m2 - Sq. Ft. Ø500 mm m3 - Cubic Ft. mm mm mm  mm

14
9517
07

H

545

85
0

172

L

172

T

1090

N

FM
/B

FM
/B

P

14
9517
07

H

545

1090

T

85
0

172

L

172

FM
 H

FM
 N

FM
 R

B = entrata dal basso
 = entrée par le bas
 = low entry
 = Eintrittsöffnung unten
 = entrada desde abajo

R  = versione ribassata (altezza maniche 1500mm)
 = version rabaissé (hauteur manches 1500mm)
 = low version (sleeves height 1500mm)
 = Verkleidete Ausführung (Filterschläuche Höhe 1500mm)
 = version rebajada (Altura mangas 1500m)

sIgNIFIcato delle sIgle - sIgNIFIcatIoN sIgles - aBBrevIatIoNs MeaNINg - aBkürZUNgeN - sIgNIFIcado de las sIglas

P  = pannellato (con motovibratore)
 = caréné (avec motovibreur) 
 = panelled (fitted with moto-vibrator)
 = verkleidet (mit Filterabreinigung)
 = con paneles (con motovibrador)

H = versione alta (altezza maniche 2500mm)
 = version haute (hauteur manches 2500mm)
 = high version (sleeves height 2500mm)
 = hohe Ausführung (Filterschläuche Höhe 2500mm)
 = version alta (Altura  mangas 2500mm)

A = entrata dall’alto
 = entrée par le haut
 = top entry
 = Eintrittsöffnung oben
 = entrada desde arriba

N  = versione normale (altezza maniche 2000mm)
   = version normale (hauteur manches 2000mm)
 = normal version (sleeves height 2000mm)
 = normale Ausführung (Filterschläuche Höhe 2000mm)
 = version normal (Altura  mangas 2000mm)

CaratteristiChe teCniChe

CaraCteristiques teChniques - teChniCal features - teChnisChe daten - CaraCteristiCas téCniCas FM/B
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1. Elettroventilatori della serie PRM, PRA, PDM, PA/P, PR, PRU 
 (vedere  relativi cataloghi)
2.  Raccordo flangiato 600X250mm per collegamento 
 dell’elettroventilatore  all’FM
3. Giunto antivibrante per collegamento dell’elettroventilatore all’FM
4. Cavalletti di sostegno per elettroventilatori
5. Supporti antivibranti per elettroventilatori
6. Sacche di raccolta in tessuto
7. Silenziatori serie AFON
8. Bidoni di raccolta in lamiera zincata con ruote
9. Canalizzazione varia
10. Tetto antipioggia per installazione esterna 
11. Bocchette di espulsione aria 
12. Serrande tagliafiamma per modelli AP e BP
13 a. Pannello antiscoppio Atex compliant
13 b. Pannello antiscoppio Atex
14. Impianto antincendio
15. Sistema di rilevazione e spegnimento scintilla
16. Quadro elettrico
17. Box insonorizzanti per ventilatori
18. Tetto per porta d’ispezione

1. Motoventilateurs série PRM, PRA, PDM, PA/P, PR, PRU (voir les 
 dépliants )
2. Raccords bridés 600X250mm pour liaison du filtre au motoventilateur
3. Manchette souple pour motoventilateur 
4. Chevalets pour motoventilateur
5. Silent blocs pour motoventilateur
6. Sacs de récupération en tissu 
7. Silencieux serie AFON
8. Bidon de récupération sur roulettes en tole galvanisée
9. Tuyauterie 
10. Toit anti pluie pour l’installation extérieur du groupe filtrant 
11. Bouches d’expulsion de l’air et pour le recyclage
12. Clapets coupe-feu pour les modèles AP et BP.
13 a. Panneau antiexplosion Atex compliant 
13 b. Panneau antiexplosion Atex 
14. Installation anti incendie
15. Systéme de detection et d’extinction d’etincelles
16. Armoire éléctrique
17. Box d’insonorisation pour ventilateurs
18. Toit pour porte d’inspection

1. Fan series  PRM, PRA, PDM, PA/P, PR, PRU  (see relevant leaflets). 
2. Flanged joint 600X250mm  for connection with fan
3. Vibration damping joint for the connection with fan
4. Support stands for ventilators
5. Vibration damping supports for ventilators
6. Fabric collection bags
7. AFON silencers
8. Wheeled galvanized sheet collection bins.
9. Various piping
10. Rain protection cover for external positioning of the FM 
11. Air exaust pieces
12. Fire dampers for models AP e BP 
13 a. Atex  Compliant Explosion relief panel
13 b. Atex Explosion relief panel
14. Fire extinguishing system
15. Sparks detector system
16. Control board
17. Noise reduction boxe for fan
18. Maintenance door roof

1. Ventilator Serie PRM, PRA, PDM, PA/P, PR  und PRU 
 (siehe Ventilatoren-Katalog). 
2. Flanschanschlüsse 600X250 mm für den Anschluß 
 des Ventilators am “FM” -Filter. 
3. El. Manschette zur Verbindung vour  FM -Filter zum Ventilator
4. Stützvorrichtung für den Elektroventilator. 
5. Schwingungsdämpfer für den Elektroventilator.
6.  Auffangsäcke aus Gewebe. 
7.  Schalldämpfer Serie AFON
8.  Fahrbare Auffangbehälter aus verzinktern Blech  
9.  Verschiedene Kanäle.
10. Regenschutzdach für die Installation im Freien  
11. Ausblaßstutzen und Verbindungsstücke für Umluftbetrieb. 
12. Feuerschutzklappen für Mod. AP und BP.
13 a. Berstscheibe Atex Compliant
13 b. Berstscheibe Atex 
14. Trockenlöschleitung
15. Funkenlöschanlage
16. Schaltschrank
17. Schalldämmeboxen für Ventilatoren
18. Dach für Inspektionstür

1.  Ventiladores eléctricos de la serie PRM, PRA, PDM, PA/P, PR, PRU 
  (consultar los catálogos correspondientes)
2.  Junta de union 600X250mm para la conexión del ventilador eléctrico 
  al FM
3.  Junta antivibrante para la conexión del ventilador eléctrico en el FM
4.  Caballetes de soporte para ventiladores eléctricos
5.  Soportes antivibrante para ventiladores eléctricos
6.  Bolsas de recogida de tela
7.  Silenciadores serie AFON
8.  Bidones de recollecion de chapa galvanizada sobre ruedas
9.  Tuberias
10. Techo contra la lluvia para la instalación en exteriores
11. Bocas de expulsión y de reintegración del aire
12. Barreras contra incendios para los modelos BP
13 a. Panel contra explosiones Atex Compliant
13 b. Panel contra explosiones Atex 
14. Instalación contra incendio
15. Sistema de detección y apagado de chispas
16. Tablero eléctrico
17. Boxes insonorizantes para ventiladores
18. Techo para la puerta de inspección

8 9 11

OPTIONALS

1 4 5 7

16 17

13 a

15 18

FM

13 b
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PROGRAMMA DI PRODUZIONE
Aspiratori	e	filtri	carrellati	-	Filtri	a	cartuccia	-	Silos	e	caldaie	-	Gruppi	filtro-aspiranti	per	
l’industria	metalmeccanica,	 chimica,	 elettronica,	 tessile,	 alimentare	 e	 lavorazione	del	
legno	 -	Filtri	 per	 fumi	di	 saldatura	 -	Bracci	aspiranti	 snodati	 -	Cabine	di	 verniciatura	 -	
Insonorizzazione	-	Cabine	pressurizzate	-	Ventilatori	 -	Box	 insonorizzati	per	ventilatori	
-	Tubazioni	e	accessori	-	Filtri	per	fumi	e	vapori	-	Essiccatoi:	convenzionali	e	a	pompa	di	
calore	-	Arrotolatori	con	ventilatore	per	l’industria	dell’auto.

PROGRAMME DE PRODUCTION
Aspirateurs	et	groupes	filtrants	mobiles	-	Filtres	à	cartouche	-	Groupes	aspirants	pour	
l’industrie	mécanique,	 chimique	 ,	 éléctronique,	 textile,	 du	 bois	 et	 alimentaire	 -	 Filtres	
pour	l’aspiration	de	fumées	de	soudure	-	Cabines	à	vernir	-	Cabines	d’insonorisation	-	
Cabines	pressurisées	-	Motoventilateurs	-	Boxes	d’insonorisation	pour	motoventilateurs	
-	Tuyauterie	et	accessoires	 -	Filtre	pour	 fumées	et	vapeurs	 -	Séchoirs	conventionnels	
et	à	pompe	de	chaleur	-	Enrouleurs	avec	motoventilateur	pour	l’industrie	automobile	et	
garages.

PRODUCTION PROGRAM
Portable dust collectors - Cartridge filters - Silo & boilers - Filtering extraction units for 
metal,	chemicals,	electronic,	 textile,	 food	and	woodworking	 industry	-	Soldering	 fumes	
filters	-	Source	fume	capture	articulated	arms	-	Spray	booths	-	Soundproofed	cabins	&	
panels	 -	Pressurized	cabins	&	dust	 free	 rooms	 -	Fans	 -	Soundproofed	boxes	 for	 fans	
-	Ductwork	and	accessories	 -	Smoke	and	vapour	 filters	 -	Dryers:	conventional	&	heat	
pump	-	Hose	reels	with	suction	fans	for	automotive	industry.

LIEFERPROGRAMM
Filter	 und	 Absauggeräte	 -	 Patronenfilter	 -	 Spänesilos,	 Heizkessel	 -	 Filter	 und	
Filtergeräte	 für	 die	 Industrie,	 Holzbearbeit-ung,	 Chemie,	 Elektronik,	 Textilien,	
Nahrungsmittel	 -	 Filter	 für	 Räuche	 und	 Dämpfe	 -	 Absaugarme	 -	 Schallschutz-
Kabinen	 -	 Schallschutzboxen	 für	 Ventilatoren	 -	 Druckkabinen	 -	 Ventilatoren	 -	
Rohrteile	 -	 Holztrockner	 in	 Konventionellen	 und	Heizpumpensystem	 -	 Aufroller	 zur	
Abgasabsaugung.

PROGRAMA DE PRODUCCIÓN
Aspiradores	y	 filtros	móviles	-	Filtros	de	cartuchos	-	Silos	y	calderas	-	Grupos	aspira-
dores	 filtrantes	 para	 la	 industria	mecánica,	metalúrgica,	 química,	 electrónica,	 textil,	
alimentaria	y	elaboraciones	de	 la	madera	-	Filtros	para	humos	de	soldadura	-	Brazos	
aspirantes	articulados	 -	Cabinas	presurizadas	 -	Ventiladores	 -	Cabinas	 insonorizadas	
para	ventiladores	-	Tuberías	y	accesorios	-	Filtros	para	humos	y	vapores	-	Secadores:	
convencionales	 y	 de	 bomba	de	 calor	 -	Bobinadores	 con	 ventilador	 para	 la	 industria	
automovilística.

FM
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U n i t à  f i l t r a n t e  m o d u l a r e  p e r  p o l v e r i

F I L T R O

F I L T R E

F I L T E R

F I L T E R

Unité fi l trante modu-
laire pour poussières

M o d u l a r  f i l t e r  u n i t
for  dusts

Absack-Filtergerät für
Holzstaub und Späne.
Modulbauweise

MFM

®

ANTIPOLLUTION  SYSTEMS

MFM
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MODULARITÀ:
i filtri MFM sono costruiti in pannelli prefabbricati zincati facilmente assemblabili in unità modulari
standard rispettivamente da 1 mt (MFM 1), 2 mt (MFM 2), 3 mt (MFM 3), 4 mt (MFM 4) e oltre.
Data quindi questa caratteristica peculiare gli MFM si presentano totalmente scomponibili consen-
tendo di contenere anche i relativi costi di trasporto.

ELEVATA EFFICIENZA FILTRANTE:
l’elevato numero di manichette impiegato e il particolare tipo di feltro agugliato in poliestere ad alta
permeabilità con cui esse vengono realizzate, consentono una migliore efficienza di filtrazione e
perdite di carico inferiori rispetto ai tessuti tradizionali quali per esempio il cotone. Di serie viene
fornito un feltro agugliato tipo A da 280 gr/m2, livello di efficienza di filtrazione BIA U .
Per polveri fini (es. levigatura) si consiglia l’uso di un feltro tipo B ad alta efficienza di filtrazione
con grammatura di 400 gr./m2, livello di efficienza di filtrazione BIA U. Sono inoltre disponibili su
richiesta speciali materiali filtranti con trattamenti antistatici e certificazione BIA, USG e USG,C. 

INGOMBRI MINIMI:
gli MFM sono stati realizzati in modo da contenerne le dimensioni in rapporto alle superfici filtranti
al fine di renderne possibile l’installazione anche in quei locali in cui é minimo lo spazio disponibile.

PULIZIA MANICHETTE:
È possibile installare un  motovibratore come optional da 0,12 HP/95 W. Le operazioni di pulizia
devono avvenire ad elettro aspiratore spento.

NOTEVOLE ECONOMICITÀ:
la serie dei depolveratori MFM é in assoluto la versione più semplice ed economica tra le unità di
filtrazione ad elevata superficie filtrante.

MODULARITÉ:
les MFM sont construits en panneaux préfabriqués galvanisés, facilement assemblable, en unité
modulaires standard, respìectivement de 1 m (MFM 1), 2 m (MFM 2), 3 m (MFM 3), 4 m (MFM 4).
Grâce à cette particularité, les MFM se présentent entièrement démontables ce qui permet de limi-
ter les frais de transport.

EFFICACITÉ FILTRANTE ELEVÉE:
le nombre important de manches utilisées et le type particulier de feutre aiguillé, d’une perméabilité
élevée,avec lequel elles sont réalisées permettant une meilleure filtration et des partes de charge
inférieures par rapport aux tissus traditionnels comme par exemple le coton. De série on fournit un
feutre aiguillé de type A de 280 gr/m2 standard, BIA U. Pour les poussières fines (ex. le polissage)
on conseille d’utiliser un feutre de type B de 400 gr/m2, BIA U. 
On peut obtenis, sur demande, des midias filtrants avec traitement antistatique ou autres avec cer-
tification  BIA, USG e USG,C.

ENCOMBREMENT TRES REDUIT:
en réalisant les MFM on s’est appliqués particulièrement à limiter l’encombrement rapport aux sur-
faces filtrantes afin d’en faciliter l’installation même dans des locaux où l’éspace disponible est très
réduit

NETTOYAGE DES MANCHES:
En option, pour le nettoyage mécanique des manches, il éxiste la possibilitée d’installer un moto-
vibreur de 0,12 HP/95 W. Les opérations de nettoyage doivent toujours s’effectuer lorque le
motoventilateur est arrêté

UNE ÉCONOMIE CONSIDERABLE: 
la série des dépoussiéreurs MFM est réelement la version la plus économique et la plus simple
parmi les unitées de filtration ayant une surface filtrante élevée.

U n i t à  f i l t r a n t e  m o d u l a r e  p e r  p o l v e r i

U n i t é  f i l t r a n t e  m o d u l a i r e  p o u r  p o u s s i è r e s

MFMMFML’UNITÀ FILTRANTE MFM RAPPRESENTA IN ASSOLUTO LA SOLUZIONE PIÙ ECONOMICA E MENO
INGOMBRANTE PER LA FILTRAZIONE DI POLVERI CHE RICHIEDONO UNA ELEVATA SUPERFICIE FILTRAN-
TE (PER ESEMPIO LEVIGATURE DI LEGNO). OVVIAMENTE IL DEPOLVERATORE MFM RIMANE SEMPRE
VALIDO PER LA FILTRAZIONE DI SEGATURA E PICCOLI TRUCIOLI QUANDO QUESTI NON SIANO PRESEN-
TI IN GRANDI VOLUMI AL PUNTO DA RICHIEDERE L’IMPIEGO DI MINI-SILO O SILO DI CONTENIMENTO.

LE FILTRE MODULAIRE MFM REPRÉSENTE LA SOLUTION LA PLUS ÉCONOMIQUE ET LA MOINS ENCOMBRAN-
TE POUR FILTRER LES POUSSIÈRES DE BOIS QUI EXIGENT UNE IMPORTANTE SURFACE FILTRANTE (PONÇA-
GE, SCIAGE, POLISSAGE). LORSQU’UNE GRANDE QUANTITÉ DE COPEAUX EST PRODUITE (TYPE LE FACES
ETC...). NOUS CONSEILLONS À LA PLACE DE GROUPES À RÉCUPÉRATION PAR SAC DES SOLUTIONS TYPE
SILOS, SILOFILTRES, CYCLOFILTRE, ETC... NOUS VOUS PROPOSONS DE VOUS AIDER DANS VOS RECHER-
CHES ET ÉTUDES.

O P T I O N A L S

®

ANTIPOLLUTION  SYSTEMS

3
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• Elettroventilatori
• Motoventilateur
• Fans
• Elektroventilatoren

33

44

• Pannello antiscoppio
• Panneau antiexplosion
• Explosion relief panel
• Druckentlastungspaneel

• Impianto antincendio
• Installation anti-incendie
• Fire exstinguishing system
• Trockenlöschleitung

4• Cavalletto per elettroventilatore
• Support pour motoventilateur
• Stand for fan
• Ventilator-Bock

1• Rilevamento scintilla
• Détecteur d’étincelles
• Spark detector
• Funken-Melder



MODULAR DESIGN: 
The MFM filters are manufactured in galvanized prefabricated panels which are easly assembled
in standard modular units of 1 m (MFM 1), 2 m (MFM 2), 3 m (MFM 3), 4 m (MFM 4) and so on.
This reduces considerably transport costs since the MFM’s are being shipped in knock down form.

IMPROVED FILTERING EFFICIENCY:
The high number of sleeves and the highly permeable needle polyester felt used improves the fil-
tering efficiency as well as reducing pressure loss compared to traditional fabrics such as cotton.
A needle felt type A (280 gr/m2) BIA U rated is supplied as standard.
For fine powders (e. g. sanding) the use of a type B felt is advised (with weight of 400 gr/m2) BIA U
rated. Are also available, on request, special filtering materials with antistatic treatment and BIA
certification USG and USG,C.

SPACE-SAVING:
The MFM’s have been created with a view to keep the overall dimensions small in relation to the
filtering surface. This means they can be installed where the space  available  is extremely restric-
ted.

SLEEVES CLEANING:
A motorised vibrator a 0,12 HP/95 W is a possible option.
For best results cleaning process must be carried out when the fan is not in operation.

EXCEPTIONALLY ECONOMICAL: 
the MFM series is the most simple and the cheapest of the filtration units with large filtering surfa-
ce area.

MODULBAUWEISE:
Die MFM- Geräte sind aus vorgefertigten Paneelen gebaut, die leicht zusammenmontiert werden
Können und in Standardgrößen von 1 m (MFM 1), 2 m (MFM 2), 3 m (MFM 3) und 4 m (MFM 4)
geliefert werden. Durch diese Eigenschaft erweisen sich die MFM- Geräte als vollständig zerleg-
bar, was auch eine Minderung der Transportkosten bedeutet

ERHÖHTE FILTRIERLEISTUNG:
Die größere Anzahl eingebauter Saugschläuche und eine besonders durchlassige
Nadelfilzqualität, aus der diese Schläuche gefertigt sind, gewährleisten eine erhöhte
Filtrierleistung und weniger Verluste beim Ansaugvorgang, im Verhältnis zu traditionellen
Materialien, wie z.b. Baumwolle. Serienmäßig liefern wir eine Nadelfilz Typ A mit 280 gr/m2

Gewicht, BIA U. Auf Wunsch gegen Mehrpreis Können besondere Filtermaterialien, antistatisch
und BIA, USG und USG,C geliefert werden

RAUMSPAREND:
Die “MFM” -Geräte sind unter besonderer Berücksichtigung des Verhältnisses von Abmessungen

und Filterfläche konstruiert, um damit die Installation auch in solchen
Räumen zu ermöglichen, in denen nur wenig Platz zur Verfügung steht.

REINIGUNG DER SAUGSCHLÄUCHE:
Auf Sonderwunsch ist es möglich, einen Motor-Vibrator von 0,12 HP/95 W
einzubauen. Die Reinigung soll nut mit abgestellten Staubsauger
geschehen.

BEMERKENSWERTE EINSPARUNG:
Die Serie der “MFM” Absauggeräte ist die absolut einfachste und preiswer-
teste Ausführung unter den Filtergeräten mit erhöhter Filterfläche.

M o d u l a r  f i l t e r  u n i t  f o r  d u s t s

A b s a c k - F i l t e r g e r ä t  f ü r  H o l z s t a u b  u n d  S p ä n e .  M o d u l b a u w e i s e

THE MFM MODULAR FILTER UNIT IS THE CHEAPEST AND MOST PRACTICAL SOLUTION FOR THE REMOVAL
OF DUSTS REQUIRING A LARGE FILTERING SURFACE (E.G. WOOD SANDING). THE MFM DUST FILTER IS,
OF COURSE, ALSO IDEAL FOR THE FILTERING OF SAW DUST AND SMALL CHIPS WHERE THE QUANTITY IS
NOT SO BIG TO REQUIRE THE USE OF A MINI-SILO OR SEPARATE CONTAINER (SILO).

DER IN MODULBAUWEISE GEFERTIGTE MFM-FILTER STELLT EINE ÄUßERST GÜNSTIGE UND RAUMSPARENDE LÖSUNG DAR, WENN ES HAUPTSÄ-
CHLICH UM DIE BESEITIGUNG VON HOLZSTAUB GEHT, DER EINE BESTIMMTE GRÖßE DER FILTERFLÄCHE ERFORDERLICH MACHT (Z.B. BEIM
SCHLEIFVORGANG). NATÜRLICH EIGNET SICH DAS STAUBABSAUGGERÄT MFM AUCH FÜR DIE FILTRATION VON SÄGEMEHL UND KLEINEN
SPÄNEN, SOFERN DIESE NICHT IN GRÖßEREN MÄNGEN AUFTAUCHEN UND DAMIT DEN EINSATZ EINES FILTERS MIT AUTOMATISCHER AUSTRAGUNG
ERFORDERLICH MACHEN.

8• Canalizzazione varia
• Tous type de canalisation
• Various piping
• Verschiedene Rohrleitung

6• Box insonorizzante
• Box d’insonorisation
• Noise reduction box 
• Schalldämmende Boxen

77

66

7• Diffusore aria con griglia 
• Diffuseur avec grille 
• Air diffuser with grate 
• Ausblas-Diffusor 

mit Schutzgitter

88
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MODELLO MANICHE N° MANICHE PORTATA MAX PORTATA MAX SUPERFICIE N. SACCHE CAPACITÀ MAX

LEVIGATURA CONSIGLIATA SEGATURA CONSIGLIATA FILTRANTE DI RACCOLTA CONTENIMENTO SACCHE

MODELE MANCHES N° MANCHES DEBIT MAXIMUM DEBIT MAXIMUM SURFACES NOMBRE DE SACS CONTENANCE MAX

PONCAGE CONSEILLÉ SCIURES CONSEILLÉ FILTRANTES DE RÉCUPERATION DES SACS

MODEL SLEEVES SLEEVES N° SUGGESTED SUGGESTED FILTERING NUMBER OF BAGS MAX

SANDING DUST MAX RATE OF AIR FLOW SURFACE COLLECTING BAGS COLLECTABLE VOLUME

MAX RATE OF AIR FLOW FOR SAW DUSTS

MODELL SCHLÄUCHE N° SCHLÄUCHE MAX LUFTLEISTUNG MAX LUFTLEISTUNG FILTERFLÄCHE ZAHL DER MAX SPEICHERVOLÜMEN

BERATETES HONEN BERATETES SÄGEN SAMMELSÄCHEN DER SÄCHEN

H m3/h - c.f.m. m3/h - c.f.m. m2 - Sq. Ft. Ø 500 mm m3 - Cubic Ft.

MFM /1H 2500 9 1674 -   984 2232 - 1312 15,5 - 166 1 0,25 -   8,8 
MFM /2H 2500 18 3348 - 1969 4464 - 2625 31 - 333 2 0,49 - 17,3
MFM /3H 2500 27 5022 - 2954 6696 - 3938 46,5 - 500 3 0,74 - 26,1
MFM /4H 2500 36 6696 - 3938 8928 - 5251 62 - 667 4 0,98 - 34,6

MFM /1 2000 9 1296 -   762 1728 - 1016 12 - 129 1 0,25 -   8,8
MFM /2 2000 18 2678 - 1575 3571 - 2100 24,8 - 266 2 0,49 - 17,3
MFM /3 2000 27 3996 - 2350 5328 - 3134 37 - 398 3 0,74 - 26,1
MFM /4 2000 36 5367 - 3157 7156 - 4209 49,7 - 534 4 0,98 - 34,6

MFM /1B 1500 9 972 -   571 1296 -   762 9 -   96 1 0,25 -   8,8
MFM /2B 1500 18 1944 - 1143 2592 - 1524 18 - 193 2 0,49 - 17,3
MFM /3B 1500 27 2916 - 1715 3888 - 2287 27 - 290 3 0,74 - 26,1
MFM /4B 1500 36 3996 - 2350 5328 - 3134 37 - 398 4 0,98 - 34,6

MFMMFM

• esempio d’installazione “MFM” con reintegro dell’aria calda in ambiente di lavoro.
• exemple d’installation d’un “MFM” avec récuperation de l’air chaud dans l’atelier.
• installation example of an “MFM” with hot air recovery.
• Mod.“MFM” mit Umluftbetrieb

C A R A T T E R I S T I C H E

T E C N I C H E

C a r a c t e r i s t i q u e s  t e c h n i q u e s  -  T e c h n i c a l  f e a t u r e s  -  T e c h n i s c h e  d a t e n

11 Rilevamento scintilla
Détecteur d’étincelles
Spark detector
Funken-Melder

22 Pannello antiscoppio
Panneau antiexplosion
Explosion relief panel
Druckentlastungspaneel



MFM = versione normale, altezza maniche 2000mm
= version normale, H manches 2000mm
= normal model, sleeves height 2000mm
= normale ausführung, H Filterschäuchen 2000mm

MFM /B = versione bassa, altezza maniche 1500mm
= version surbaissée, H manches 1500mm
= low model, sleeves height 1500mm
= niedrige ausführung, H Filterschäuchen 1500mm

MFM /H = versione alta, altezza maniche 2500mm
= version haute, H manches 2500mm
= high model, sleeves height 2500mm
= hohe ausführung, H Filterschäuchen 2500mm

Significato delle sigle
Signification sigles
Legenda
Abkürzungen

MFM 1 500x180 1 500x180 1
MFM 2 500x180 1 500x180 2
MFM 3 500x180 1 500x180 3
MFM 4 500x180 1 500x180 4

MODELLO INGRESSI N° USCITE N°
MODELE ENTRÉE N° SORTIES N°
MODEL INLETS N° OUTLETS N°
MODELL EINBLAS ZAHL AUSBLASSTUTZEN ZAHL

mm mm

H

T

11
00

870L

H

T

11
00

870L

S

TUTTE LE VERSIONI POSSONO ESSERE CARENATE

TOUTES LES VERSIONS PEUVENT ÊTRE CARÈNÉES

ALL MODELS CAN BE ENCLOSED ON REQUEST

ALLE AUSFÜHRUNGEN KÖNNEN VERKLEIDET SEIN

MFM VERSIONE CARENATA
MFM VERSION CARÈNÉE

MFM ENCLOSED MODEL
MFM VERKLEIDETE AUSFÜHRUNG

MFM/2

Modello
Modele
Model H L T S
Modell

MFM /1H 2500 870 3830 3400
MFM /2H 2500 1650 3830 3400
MFM /3H 2500 2430 3830 3400
MFM /4H 2500 3210 3830 3400

MFM /1 2000 870 3330 2900
MFM /2 2000 1650 3330 2900
MFM /3 2000 2430 3330 2900
MFM /4 2000 3210 3330 2900

MFM /1B 1500 870 2830 2400
MFM /2B 1500 1650 2830 2400
MFM /3B 1500 2430 2830 2400
MFM /4B 1500 3210 2830 2400



Modular Filter unit for dusts

FM
S
il
o

Unità filtrante modulare per polveri

Unité filtrante modulaire pour poussières

Absack-Filter für Staub und Späne

Unidad filtrante modular para polvos

®

ANTIPOLLUTION SYSTEMS
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Tutti i dati contenuti in questo catalogo sono suscettibili di
variazioni e miglioramenti.  La CORAL si riserva il diritto di
modifiche senza preavviso.

Les données sus-indiquées peuvent être modifiées et 
ameliorées. CORAL a le droit d’effectuer ces changements
sans obligation de préavis.

Values on this catalogue are indicative and can be subject
to modification and improvements. CORAL reserves the
right to change them without previous advice.

Änderungen vorbehalten.

Todos los datos contenidos en este catálogo están sujetos a
variaciones. CORAL se reserva el derecho de modificarlos
sin aviso previo.

FFMM SSiilloo VVoolluummee ddii ccoonntteenniimmeennttoo LL NN°° oobblloo’’ IInnggrreessssoo NN°° uusscciittee NN°° ppoorrttaa mmaannuutteennzziioonnee
VVoolluummee ccoonntteennaannccee NN°° vvoolleett dd’’iinnssppeeccttiioonn EEnnttrrééee NN°° ssoorrttiieess NN°° ppoorrttee dd’’iinnssppeeccttiioonn
SSttoorraaggee vvoolluummee NN°° iinnssppeeccttiioonn ddoooorr IInnlleett NN°° oouuttlleettss NN°° mmaaiinntteennaannccee ddoooorr
FFaassssuunnggssvvoolluummeenn NN°° IInnssppeekkttiioonnssffeennsstteerr EEiinnbbllaass NN°° AAuussbbllaass NN°° IInnssppeekkttiioonnssttürree
VVoolluummeenn ccoonntteenncciiòònn NN°° vveennttaannaass EEnnttrraaddaa NN°° ssaalliiddaass NN°° ppuueerrttaa ddee mmaanntteenniimmiieennttoo
mm33 mmmm mmmm

FM1 Silo 1 1100 1 600x250 1 1

FM2 Silo 2 2200 2 600x250 2 1

FM3 Silo 3 3300 3 600x250 3 1

FM4 Silo 4 4400 4 600x250 4 1

FM5 Silo 5 5500 5 600x250 5 1

solo per versione pannellata  
seulement pour version avec panneaux 
only for panelled version 
nur fuer verkleidete Ausfuehrung 
solamente para version con paneles

FM silo  mod. NA

Dimensioni (mm) - Dimensions (mm)
Dimensions (mm) - Abmessungen (mm)
Medidas (mm)

FFMM SSiilloo PPoorrttaattaa mmaassssiimmaa SSuuppeerrffiicciiee ffiillttrraannttee PPoorrttaattaa mmaassssiimmaa SSuuppeerrffiicciiee ffiillttrraannttee
DDéébbiitt mmaaxx SSuurrffaaccee ffiillttrraanntteess DDéébbiitt mmaaxx SSuurrffaaccee ffiillttrraanntteess
MMaaxx ddeelliivveerryy FFiilltteerriinngg ssuurrffaaccee MMaaxx ddeelliivveerryy FFiilltteerriinngg ssuurrffaaccee
LLuuffttmmeennggee mmaaxx FFiilltteerrffllääcchhee LLuuffttmmeennggee mmaaxx FFiilltteerrffllääcchhee
CCaauuddaall mmaaxx SSuuppeerrffiicciiee ffiillttrraannttee CCaauuddaall mmaaxx SSuuppeerrffiicciiee ffiillttrraannttee

mm33//hh -- cc..ff..mm.. mm22 -- SSqq..fftt.. mm33//hh -- cc..ff..mm.. mm22 -- SSqq..fftt..

FM1 Silo 2546 - 1498 18 - 196 2406 - 1415 17 - 185

FM2 Silo 5092 - 2996 36 - 391 4812 - 2831 34 - 370

FM3 Silo 7639 - 4493 55 - 587 7219 - 4246 52 - 555

FM4 Silo 10185 - 5991 73 - 783 9625 - 5662 69 - 740

FM5 Silo 12730 - 7488 91 - 1000 12030 - 7076 86 - 945

FM entrata dal basso
FM entrée par le bas 
FM low entry 
FM Eintrittsöffnung unten 
FM entrada desde abajo                         NB

FM entrata dall’ alto
FM entrée par le haut 
FM top entry 
FM Eintrittsöffnung oben 
FM entrada desde arriba                         NA

® CARATTERISTICHE TECNICHE

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL FEATURES - TECHNISCHE DATEN - CARACTERISTICAS TÉCNICAS

FM silo  mod. NB

O P T I O N A L S
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1. Elettroventilatori della serie PRM, PRA, PDM, PA/P, PR, PRU 
(vedere  relativi cataloghi)

2. Raccordo flangiato 600X250mm per collegamento 
dell’elettroventilatore  all’FM

3. Giunto antivibrante per collegamento dell’elettroventilatore 
all’FM

4. Cavalletti di sostegno per elettroventilatori
5. Supporti antivibranti per elettroventilatori
6. Sacche di raccolta in tessuto
7. Silenziatori serie AFON
8. Bidoni di raccolta in lamiera zincata con ruote
9. Canalizzazione varia
10. Tetto antipioggia per installazione esterna 
11. Bocchette di espulsione aria 
12. Serrande tagliafiamma
13. Pannelli antiscoppio certificati
14. Impianto antincendio
15. Sistema di rilevazione e spegnimento scintilla
16. Quadro elettrico
17. Box insonorizzanti per ventilatori
18. Tetto per porta d’ispezione

1. Motoventilateurs série PRM, PRA, PDM, PA/P, PR, PRU (voir les 
dépliants )

2. Raccords bridés 600X250mm pour liaison du filtre au 
motoventilateur

3. Manchette souple pour motoventilateur 
4. Chevalets pour motoventilateur
5. Silent blocs pour motoventilateur
6. Sacs de récupération en tissu 
7. Silencieux serie AFON
8. Bidon de récupération sur roulettes en tole galvanisée
9. Tuyauterie 
10. Toit anti pluie pour l’installation extérieur du groupe filtrant 
11. Bouches d’expulsion de l’air et pour le recyclage
12. Clapets coupe-feu
13. Panneau antiexplosion
14. Installation anti incendie
15. Systéme de detection et d’extinction d’etincelles
16. Armoire éléctrique
17. Box d’insonorisation pour ventilateurs
18. Toit pour porte d’inspection

1. Fan series  PRM, PRA, PDM, PA/P, PR, PRU  
(see relevant leaflets). 

2. Flanged joint 600X250mm  for connection with fan
3. Vibration damping joint for the connection with fan
4. Support stands for ventilators
5. Vibration damping supports for ventilators
6. Fabric collection bags
7. AFON silencers
8. Wheeled galvanized sheet collection bins.
9. Various piping
10. Rain protection cover for external positioning of the FM 
11. Air exaust pieces
12. Fire dampers 
13. Certified explosion relief panel
14. Fire extinguishing system
15. Sparks detector system
16. Control board
17. Noise reduction boxe for fan
18. Maintenance door roof

1. Ventilator Serie PRM, PRA, PDM, PA/P, PR  und PRU 
(siehe Ventilatoren-Katalog). 

2. Flanschanschlüsse 600X250 mm für den Anschluß 
des Ventilators am “FM” -Filter. 

3. El. Manschette zur Verbindung vour  FM -Filter zum Ventilator
4. Stützvorrichtung für den Elektroventilator. 
5. Schwingungsdämpfer für den Elektroventilator.
6. Auffangsäcke aus Gewebe. 
7. Schalldämpfer Serie AFON
8. Fahrbare Auffangbehälter aus verzinktern Blech  
9. Verschiedene Kanäle.
10. Regenschutzdach für die Installation im Freien  
11. Ausblaßstutzen und Verbindungsstücke für Umluftbetrieb. 
12. Feuerschutzklappen
13. Druckentlastungspaneele
14. Trockenlöschleitung
15. Funkenlöschanlage
16. Schaltschrank
17. Schalldämmeboxen für Ventilatoren
18. Dach für Inspektionstür

1. Ventiladores eléctricos de la serie PRM, PRA, PDM, PA/P, PR,
PRU 
(consultar los catálogos correspondientes)

2. Junta de union 600X250mm para la conexión del 
ventilador eléctrico al FM

3. Junta antivibrante para la conexión del ventilador eléctrico en el
FM

4. Caballetes de soporte para ventiladores eléctricos
5. Soportes antivibrante para ventiladores eléctricos
6. Bolsas de recogida de tela
7. Silenciadores serie AFON
8. Bidones de recollecion de chapa galvanizada sobre ruedas
9. Tuberias
10. Techo contra la lluvia para la instalación en exteriores
11. Bocas de expulsión y de reintegración del aire
12. Barreras contra incendios
13. Paneles a prueba de explosión
14. Instalación contra incendio
15. Sistema de detección y apagado de chispas
16. Tablero eléctrico
17. Boxes insonorizantes para ventiladores
18. Techo para la puerta de inspección

16 1713 15 18

O P T I O N A L S

FM Silo
Porta manutenzione 
Porte d’inspection
Maintenance door
Inspektionstüre
Puerta de mantenimiento

Serranda di scarico materiale
Targette dechargement materiel
Material discharge damper
Luftabsperrschieber für
Materialausladung
Compuerta descarga material

Oblo di controllo
Volet d’inspection
Inspection window
Inspektionsfenster
Ventanilla de inspeccion
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ITALIA
MILANO % +39 02 95301003

TORINO  % +39 011 9980141 

VICENZA % +39 0444 322251 

FRANCE
LYON % +33 4 74 944 562

PARIS % +33 1 60 868 069

POITIERS % +33 5 49 379 596

DEUTSCHLAND

OFFENBACH AM MAIN  

% +49 69 97 69 96 15

ENGLAND U.K.
LITTLEBOROUGH ROCHDALE

% +44 1 706 373100

SOCIETÀ DI ENGINEERING

SOCIETÉS D’INGENIERIE

ENGINEERING SISTER COMPANIES

INGENIEURFIRMEN

SOCIEDADES DE INGENIERIA

CORAL s.p.a.   
Corso Europa, 597
10088 Volpiano (Torino)
ITALY

% +39 011 9822000 r.a.
Fax +39 011 9822033   

E-mail: coral@coral.eu
http://www.coral.eu

PROGRAMMA DI PRODUZIONE
Aspiratori e filtri carrellati - Filtri a cartuccia - Silos e caldaie - Gruppi filtro-aspiranti per
l’industria metalmeccanica, chimica, elettronica, tessile, alimentare e lavorazione del
legno - Filtri per fumi di saldatura - Bracci aspiranti snodati - Cabine di verniciatura -
Insonorizzazione - Cabine pressurizzate - Ventilatori - Box insonorizzati per ventilatori -
Tubazioni e accessori - Filtri per fumi e vapori - Essiccatoi: convenzionali e a pompa di
calore - Arrotolatori con ventilatore per l’industria dell’auto.

PROGRAMME DE PRODUCTION
Aspirateurs et groupes filtrants mobiles - Filtres à cartouche - Groupes aspirants pour
l’industrie mécanique, chimique , éléctronique, textile, du bois et alimentaire - Filtres pour
l’aspiration de fumées de soudure - Cabines à vernir - Cabines d’insonorisation -
Cabines pressurisées - Motoventilateurs - Boxes d’insonorisation pour motoventilateurs
- Tuyauterie et accessoires - Filtre pour fumées et vapeurs - Séchoirs conventionnels et
à pompe de chaleur - Enrouleurs avec motoventilateur pour l’industrie automobile et
garages.

PRODUCTION PROGRAM
Portable dust collectors - Cartridge filters - Silo & boilers - Filtering extraction units for
metal, chemicals, electronic, textile, food and woodworking industry - Soldering fumes fil-
ters - Source fume capture articulated arms - Spray booths - Soundproofed cabins &
panels - Pressurized cabins & dust free rooms - Fans - Soundproofed boxes for fans -
Ductwork and accessories - Smoke and vapour filters - Dryers: conventional & heat
pump - Hose reels with suction fans for automotive industry.

LIEFERPROGRAMM
Filter und Absauggeräte - Patronenfilter - Spänesilos, Heizkessel - Filter und Filtergeräte
für die Industrie, Holzbearbeit-ung, Chemie, Elektronik, Textilien, Nahrungsmittel - Filter
für Räuche und Dämpfe - Absaugarme - Schallschutz-Kabinen - Schallschutzboxen für
Ventilatoren - Druckkabinen - Ventilatoren - Rohrteile - Holztrockner in Konventionellen
und Heizpumpensystem - Aufroller zur Abgasabsaugung.

PROGRAMA DE PRODUCCIÓN
Aspiradores y filtros móviles - Filtros de cartuchos - Silos y calderas - Grupos aspirado-
res filtrantes para la industria mecánica, metalúrgica, química, electrónica, textil, alimen-
taria y elaboraciones de la madera - Filtros para humos de soldadura - Brazos aspiran-
tes articulados - Cabinas presurizadas - Ventiladores - Cabinas insonorizadas para ven-
tiladores - Tuberías y accesorios - Filtros para humos y vapores - Secadores: conven-
cionales y de bomba de calor - Bobinadores con ventilador para la industria automovilí-
stica.

Realizzazione grafica: - Coral S.p.a. - Volpiano (TO) - ITALY  April 2007
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MODULAR FILTER UNIT FOR DUST APPLICATIONS
THE FM READY FILTER UNIT IS THE MOST AFFORDABLE SIMPLE AND PRACTICAL SOLUTION WITH 
A LARGE FILTERING SURFACE FOR DUST EXTRACTION & EQUIPPED WITH SLEEVES AUTOMATIC 
CLEANING. PR

OV
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NA

L 
BR
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HU

RE

FAST AND EASY INSTALLATION
SPACE-SAVING
LOW NOISE LEVEL

BUILT IN FAN

PRE- ASSEMBLED UNIT

SHIPPING COMPACT SIZES

LOW INSTALLATION COST     

FM ReadyReady

Tutte le immagini e i dati contenuti in questo catalogo sono suscettibili di variazioni e miglioramenti.  La CORAL si riserva il diritto di modifiche senza preavviso.
Toutes les images et les données sus-indiquées peuvent être modifiées et ameliorées. CORAL a le droit d’effectuer ces changements sans obligation de préavis.

All images and values on this catalogue are indicative and can be subject to modification and improvements.  CORAL reserves the right to change them without previous advice.
Änderungen vorbehalten.

Todas las imágenes y los datos contenidos en este catálogo están sujetos a variaciones. CORAL se reserva el derecho de modificarlos sin aviso previo.
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Dimensions mm

TECHNICAL FEATURE

OPERATING PRINCIPLE

Values on this catalogue are indicative and can be subject to modification and improvements.  CORAL reserves the right to change them without previous advice.

STANDARD VERSION  

B

A

H

B

A

H

FM 2

FM 3

FM 4

AxBxH (mm)                  
Pre-assembled unit + Crate for panels Standard Panelled 
(2200 x 1100 x 2200) + (1660 x 600 x 1300) Kg. 597 Kg. 650

B

A

H

OVERALL DIMENSIONS FOR PACKAGING PRE-ASSEMBLED 

Model Fan type Ø Intake Power Air Flow Available Static  No. of Filtering Surface No. of sleeves Sleeve Ø 220 mm               Weight
  opening   inlet pressure Collecting Bags   height
  mm kW m3/h mmH

2
O Ø 500 mm H 1250 mm m2  mm                Kg

           STANDARD PANELLED

FM 2 RB PRM 280/2 280 4 4500 180 2 29 28 1500 404  464
FM 2 NB PRM 320/R2 315 5,5 6500 190 2 38 28 2000 424  484
FM 2 HB PRM 320/2 315 7,5 7500 150 2 48 28 2500 444  504

FM 3 RB PRM 320/R2 315 5,5 6500 190 4 45 44 1500 490  605
FM 3 NB PRM 320/2 315 7,5 8000 115 4 60 44 2000 509  624
FM 3 HB PRM 360/R2 350 11 9500 180 4 76 44 2500 586  711

FM 4 RB PRM 360/R2 350 11 9000 210 6 62 60 1500 606  706
FM 4 NB PRM 360/R2 350 11 10000 155 6 83 60 2000 664  764
FM 4 HB PRM 360/2 350 15 12000 115 6 104 60 2500 830  930

Filtering
sleeves

Fan

POLLUTED AIR INLET 

CLEAN AIR OUTLET 

Transparent 
plastic 
collection 
bags

AxBxH (mm)                  
Pre-assembled unit + Crate for panels Standard Panelled 
(3400 x 1100 x 2225) + (2160 x 600 x 1300) Kg. 774 Kg. 850
AxBxH (mm)                  
Pre-assembled unit + Crate for panels Standard Panelled 
(4500 x 1100 x 2225) + (2660 x 600 x 1300) Kg. 950 Kg. 1050



STEEL BAR ON EACH SIDE  FOR 
TRANSPORT ONLY

1 

PANELLED VERSION
RBP - NBP - HBP

CONTROL BOARD 

OPTIONAL

B

A

H

FM 2
AxBxH (mm)                  
Totally disassembled unit + Electric motor crate Standard Panelled 
RB - NB - RBP - NBP (2310 x 1150 x 1300) + (650 x 650 x 950) 
HB - HBP        (2610 x 1150 x 1300) + (650 x 650 x 950) Kg. 622 Kg. 675

OVERALL DIMENSIONS FOR PACKAGING TOTALLY DISASSEMBLED

ELECTRIC MOTOR PROTECTION4

SLEEVES AUTOMATIC CLEANING2 

SETTING DAMPER3

B

A

H

FM 3
AxBxH (mm)                  
Totally disassembled unit + Electric motor crate Standard Panelled 
RB - NB - HB  - RBP - NBP - HBP
(3410 x 1150 x 1300) + (650 x 650 x 900) Kg. 799 Kg. 875

FM 4
B

A

H
AxBxH (mm)                  
Totally disassembled unit + Electric motor crate Standard Panelled 
RB- NB (2310 x 1150 x 1300) + (650 x 650 x 950) 
HB        (2610 x 1150 x 1300) + (650 x 650 x 950)
+ panels crate for paneled version Kg. 975 Kg. 1075
RBP   (1600 x 850 x 350) 
NBP   (2100 x 850 x 350)
HBP   (2600 x 850 x 350)

MAINTENANCE DOOR5

PANELLED VERSION    OPTIONAL

2 

3

4

1

5

Indicative measures taking 
into account the maximum size



CORAL S.p.A.   Corso Europa, 597  - 10088 Volpiano (Torino) ITALY
% +39 011 9822000      Fax +39 011 9822033-044

Società di engineering  - SocietéS d’ingenierie - engineering  SiSter companieS  -
ingenieurfirmen  - SociedadeS de ingenieria

ITALIA 
MILANO % +39 02 95301003
TORINO % +39 011 9980141 
VICENZA % +39  0444 349398 
BOLOGNA % +39 051 6926335 

FRANCE 
LYON % +33 4 74 944 562
PARIS % +33 1 60 868 069
POITIERS % +33 5 49 379 596

ENGLAND U.K.
LITTLEBOROUGH 
ROCHDALE  
% +44 1 706 373100

MIDDLE EAST
DUBAI UAE  
% +971 56 1028130

U.S.A.
BERLIN, MD 21811  
% +1 410-777-8555

INDIA
BANGALORE  
% +91 734 888 2333
% +91 734 888 2777

Tutte le immagini e i dati contenuti in questo catalogo sono suscettibili di variazioni e miglioramenti.  La CORAL si riserva il diritto di modifiche senza preavviso.
Toutes les images et les données sus-indiquées peuvent être modifiées et ameliorées. CORAL a le droit d’effectuer ces changements sans obligation de préavis.

All images and values on this catalogue are indicative and can be subject to modification and improvements.  CORAL reserves the right to change them without previous advice.
Änderungen vorbehalten.

Todas las imágenes y los datos contenidos en este catálogo están sujetos a variaciones. CORAL se reserva el derecho de modificarlos sin aviso previo.

www.coral.eu
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